
Франція, давній світовий законодавець у сфері високої моди, підносить естетику на ще 

вищий щабель – на дахи. 

 

Додаючи лоску своєму портфелю екологічних заходів перед грудневими переговорами щодо 

глобального клімату, минулого тижня Франція ухвалила закон, згідно з яким дахи нових 

комерційних будівель мають принаймні частково вкриватися сонячними батареями або 

рослинністю. 

 

В останні роки екологічні дахи набули популярності, оскільки все більше міст у всьому світі 

заохочують людей використовувати їх для енергозбереження. Деякі міста, зокрема Торонто в 

Канаді та Базель у Швейцарії, навіть законодавчо зобов'язують висаджувати рослинність на 

дахах. 

 

Прибічники цієї ідеї кажуть, що такі дахи (прикрашені заячою капустою, овочевими 

рослинами чи польовими квітами) допомагають ізолювати будівлі, а тому зменшують 

потребу в обігріві та кондиціюванні повітря. 

 

Вплив може бути значним. Цього тижня дослідження іспанських учених показало, що густе 

листя може знижувати надходження тепла в будівлю через дах на 60% і відігравати роль 

системи пасивного охолодження. 

 

Екологічні дахи допомагають знизити обсяг стоків, утримуючи дощову воду, і покращити 

якість повітря, поглинаючи забруднювачі. Вбираючи більше тепла впродовж дня, вони 

можуть вивільняти його вночі. Укриті рослинністю поверхні також можуть знижувати ефект 

"теплового купола" в міських районах, які нагріваються асфальтованими дорогами та 

смоленими дахами. 

 

Екологічні дахи дорожче встановлювати й обслуговувати. Ціна та складність відлякують 

багатьох домовласників і розробників. Однак у 2008 році дослідження в Мічиганському 

університеті показало, що вигода від них, зокрема триваліший термін експлуатації, з лишком 

компенсує початкові вкладення. 

 

Франція, яка здебільшого отримує електрику за рахунок ядерної енергії, уживає й інших 

заходів, щоб зробити свої будівлі екологічними. Минулого місяця на другому рівні її 

найкультовішої споруди – Ейфелевої вежі – було встановлено дві вітрові турбіни. 

 

[[[Source: http://news.nationalgeographic.com/energy/2015/03/150328-green-roofs-france-

buildings-energy/]]] 


